EVALUACION FORMATIVA MATEMRTICH USUSTE SANTELCES VaLenzUeLa

3° BASICO

Nombre:

OBJETIVO Suman y restan nimeros con resultados hasta 1 000, aplicando el algoritmo de la adicion y el algoritmo
de la sustraccion.
Resuelven un problema de su entorno que involucra una adicién o una sustraccion con dos niimeros
dados.

INSTRUCCIONES | Lea atentamente, luego responde en la hoja de respuesta, o en una hoja del cuaderno de
asignatura, escriba item, nimero de pregunta y letra de respuesta.
Para finalizar pidale a un adulto que le saque una fotografia a las respuestas y enviela a su
profesora.

ITEM I. LEA, RESUELVA Y RESPONDA CADA PREGUNTA.

1. ¢Cudl es el resultado de la siguiente operacion?

a) 4.356
b) 4.882
c) 4.234

4567
+_315

2. ¢Cudl es el resultado de la siguiente operacion?

a) 3.822
b) 3.423
c) 3.256

4654
-_832

3. ¢éQué estudiante obtuvo un resultado equivocado?

A 45 + 17 = 62 [B] 24 + 25 = 49 C| 63 + 18 =80

4. ¢Qué estudiante obtuvo el resultado correcto?

3245
- 152
3443

C
658 978
- 476 -569
282 409

5. Josefina tenia en su coleccion de laminas 1250 y perdié 590 ¢ Cuantas laminas le quedan?

a) 234
b) 660
c) 670
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Observa la imagen y responde las preguntas 6 Y 7.
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| $155 | | $1255 | | $1830 | { $145 | | $2.350
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6. Mi tia compra en la feria platanos y pomelos ¢Cuanto dinero gasta?
a) $2.380
b) $3.380
c) $3.480

7. ¢Cudl es la diferencia entre las frutillas y las manzanas?
a) $890
b) $900
c) $980

Observa la imagen y responde las preguntas 8 Y 9.

8. La nifia compra un pote de miel y un pote de manjar. { Cuanto dinero debe pagar?
a) $1.275
b) $1.278
c) $2.300

9. El caballero compra 2 pancitos y 1 manjar. ¢{Cuanto dinero debe pagar?
a) $1.230
b) $1.125
c) $1.350
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HOJA DE RESPUESTAS

NOMBRE :

(Puede imprimir esta hoja si lo considera necesario o puede hacerla a mano en una hoja de su
cuaderno en donde debe hacerla igual a esta con los numeros de las preguntas y en el espacio
escribir la alternativa correcta).

ITEMI.



